==, ®WHAHCOBaA .
rpaMoOTHOCTb HALMOHANBHbBIA LLEHTP
I“ OUHAHCOBOI TIPAMOTHOCTK

MoayIb 1

PaspatoydHbin MmaTtepuan no Teme:
«JInuHoe dpuHaHCOBOE NnaHupoBaHue»

duHaHcoBbIe Lenu

®PuHaHcoBas Uenb — 370 Ntobasi BaxxHas ANns Hac MeyTa, KOTOPYH MO>XHO AOCTUYb C NOMOLLbIO AEeHer

Yr1o A xouy?

Korpa s10 y MeHsa 6ynet?
CkonbKo cTont?

YT0 Yy MEHA ecTb Ans 3Toro?

ANANENEN

Lae 1.

3anuwume ceou CpUHaHCOGbIe uenu

1.

Lae 2.

lNMocyumatime cmoumocmb huHaHcoeol yenu 8 bydywem no chopmyne:
Liena B 6yayuwiem = cerofHALWHAA UeHa X (MHaeKkc noTpebutensckux LeH* [ 100)Ken-80 net A0 uem

Llena B 6yaywem = 600 000 x (107 / 100)? = 686 940

Lae 3.

Paccyumatime ckopocmb O8UXeHUs K yesnu rno ghopmyre:

E)xxeMecsiuHble OTYUC/IEHUS HA UeNb =

6yayLLas CTOMMOCTb LIENN / KONMYECTBO MECSALIEB 10 AOCTUMXKEHUS LIENN
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Lae 4.

3anuwume ceou chHchosb/e uesnu e ma6nuuy:

HALIMOHANBHBLIA LIEHTP
®UHAHCOBOW TrPAMOTHOCTU

Cpok ExxemecsiuHble
PuHaHcoBas p Bbyaywas
peanusauum CtoumocTb uenu OoTYMCIEeHUs Ha
uenb CTOMMOCTb Lienu
uenu uenb

[omaliHee 3apaHue:

MocunTanTte: ckonbko AeHer noTpebyeTcsa Ha peanu3auunio UHAHCOBOW Lenu Yepes 3 roga npu MHOekce
notpebutenbckmx LeH — 106%, ecnu ceryac oHa ctomut 300 000 py6.

3agaHue anAa caMmocTtosiTenbHOW pabdboThl

1. 3anuwmnte Bce CBOM UHAHCOBbIE Lienu, nocunTanTe 6yayLlyo CTOMMOCTb LIEN U CKOPOCTb
ABWKEHUA K LieNnN (CKOMbKO HY>KHO €XXeMeCSAYHO OTKNaabiBaTb AN AOCTUMKEHNUS LIeni)

2. TogymaiTe 0 BO3MOXHbIX pecypcax bloakeTa, KOTopble MOXHO UCMOoNb3oBaThb Ans
[AOCTMKEHUA Lieni
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Mowu BbIBOAbI

®dPuHAHCOBbLIA NNaH NoMoraeT ABUratbCs K Uensam Hebonbwmmu waramm, BUOETb W MCMNONb30BaTb
gononHuTenbHble peCypCbl CBOEro GrooxkeTa, He TePATb AE€HbIN BNYCTYHO.

3anuwume waeu, komopbie 8bl cOeriaeme rocrie ce200HAWHE20 3aHAMUS.

Ne n/n DenctBne Cpok
1




